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Bolniška župnija Ljubljana in Aritours vabita na 
romanje onkološke bolnike in njihove bližnje  

PADOVA  
 

 

 
sobota, 16. september 2023    duhovno vodstvo: p. dr. Vinko Škafar  

 
Odhod avtobusa ob 6.00 izpred župnišča Ljubljana Koseze (parkirišče zagotovljeno). Vožnja v Italijo, mimo 
Trsta in Benetk v PADOVO, mesto dveh zelo priljubljenih svetnikov sv. Antona Padovanskega in sv. 
Leopolda Mandiča. Padova je najstarejše mesto v severni Italiji, ustanovil ga je okoli leta 1180 pr. Kr. 
trojanski kralj Antenor. V času rimskega imperija je bilo eno izmed najpomembnejših mest v Italiji zunaj 
Rima. V času gospodovanja rodbine Carraresi je postalo pomembno kulturno in umetniško mesto. Iz tega 
obdobja je ohranjeno veliko znamenitosti: imenitne palače, slikoviti trgi, cerkve, muzeji, … 
Po prihodu se najprej zapeljemo do cerkve sv. Leopolda Mandiča, kjer imamo ob svetnikovem grobu sv. 
mašo, čas za osebno molitev ter možnost za sv. spoved. Sv. Leopold Mandič, hrvaški kapucin, neutrudni 
spovednik, je umrl v tamkajšnem samostanu 1942 leta, sv. papež Janez Pavel II. ga je leta 1983 razglasil 
za svetnika. Poznamo ga tudi kot zavetnika onkoloških bolnikov, saj na poseben način nagovarja vse, ki se 
borijo s to težko boleznijo. Sporoča jim, da v tej težki preizkušnji niso sami, da je on z njimi. Tudi sam je 
doživel osebno izkušnjo nemoči ob tej bolezni, zato kot zavetnik spremlja onkološke bolnike s svojo 
priprošnjo pri Bogu.  
Sledi sprehod po mestnem središču, kjer si ogledamo najpomembnejše znamenitosti: Palazzo della 
Ragione, Palazzo Comunale (druga najstarejša univerza v Evropi) ter Prato della Valle (eden največjih 
trgov v Evropi) – zunanji ogledi. Po kosilu v lokalni restavraciji obiščemo najpomembnejšo cerkev v Padovi, 
baziliko sv. Antona Padovanskega. Gradnja svetišča se je začela leta 1232, dokončala pa leta 1310. Njeno 
zunanjost krasi kar 8 mogočnih in množica majhnih zvonikov, v notranjosti pa lahko občudujemo številne 
umetnine, nagrobne spomenike, kipe, božje podobe, zlate relikvije z jezikom in brado sv. Antona … Na 
svetnikovem grobu, kamor se zgrinjajo množice romarjev iz celega sveta, se tudi mi priporočimo temu 
mogočnemu nebeškemu svetniku. Sledi povratek proti domu, kamor se vrnemo v večernih urah. 
 
CENA: 69 EUR (45 oseb), 79 EUR (35 oseb)           sklic: 
Cena je izračunana junija 2023. 
 
V ceno je vključeno: avtobusni prevoz po programu, cestnine in parkirnine, vsi zunanji ogledi po 
programu, kosilo, strokovno in duhovno vodstvo, organizacija in izvedba romanja, nezgodno zavarovanje 
in DDV.  
Splošni pogoji so sestavni del programa in so objavljeni na spletni strani www.aritours.si 

Dovoljujemo si možnost manjših sprememb programa, vendar ne v škodo njegove vsebine. Pridržujemo si 
pravico do zvišanja cene, če pride do spremembe v cenah prevozov ali izlet odpovedati v primeru višje sile ali 

premajhnega števila prijavljenih.  
 

Prijave se zbirajo na agenciji Aritours do zasedbe prostih mest! 
 
 

 

Aritours že 30 let z vami in za vas 
Obilo prijetnih romarskih doživetij vam želi vaša agencija Aritours 
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